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        ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta dell’11Luglio  2008 

 

VERBALE N. 29 

 

L’anno duemilaotto, il giorno di venerdì undici del mese di  Luglio alle ore 9,35 

nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 

pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 

del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare  

Assolve le funzioni di Segretario il Dirigente dell’UOSECS Dr. Antonio Bultrini 

coadiuvato dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

Partecipano alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio, gli 

Assessori D’Ercole Santino, Galli Leonardo. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 

del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 21 

Consiglieri:  

Berchicci Armilla Giuliani Claudio Platania Agostino 

Ciocca Giulio Mariani Antonia Recine Alberto 

Corsi Emiliano Marinucci Cesare Rosi Alessandro 

Di Biase Michela Mercuri Aldo Tedesco Cheren 

Fannunza Cecilia Orlandi Antonio Tesoro Alfonso 

Figliomeni Francesco Paoletti Sergio Valente Biagio 

Flamini Fabrizio Pietrosanti Antonio Vinzi Lorena 

 Risultano assenti i Consiglieri: Di Matteo Paolo, Fabbroni Alfredo, Mastrantonio 

Roberto, Rossetti Alfonso.  

 Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Flamini Fabrizio, Tesoro Alfonso e Paoletti Sergio invitandoli a 
non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.  

(O M I S S I S) 

Alle 9,50 entra  il Consigliere Fabbroni Alfredo. 

 (O M I S S I S) 

Alle 10,15 esce la Consigliera Mariani Antonia.  

(O M I S S I S) 
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MOZIONE N. 8 

 
Solidarietà al Capo dello Stato e al Santo Padre 
 

Premesso che 

− Tutte le forze politiche presenti in Consiglio Municipale rispettano 

l’autorevolezza del Capo dello Stato, come sancito dalla nostra Costituzione; 

− Tutte le forze politiche presenti nell’Aula “Alberico Croce” riconoscono l’alto 

valore del Magistero Spirituale della Santa Sede e del Sommo Pontefice; 

 

Tenuto conto che  

− L’8 luglio 2008, durante la manifestazione organizzata a Piazza Navona da 

alcuni esponenti di centrosinistra, il Capo dello Stato e il Papa sono stati 

oggetto di gravissimi insulti e ingiustificati espressioni offensive; 

 

Rilevato che  

− La Procura di Roma ha aperto un fascicolo contro ignoti per i reati di vilipendio 

al Capo dello Stato e offese al Pontefice; 

Il Consiglio Municipale 

 esprime 

− Piena solidarietà al Capo dello Stato e al Santo Padre e la ferma condanna nei 

confronti delle volgarità, nella forma e nel metodo, pronunciate contro Giorgio 

Napolitano e Benedetto XVI. 

 

 (O M I S S I S)  

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 

nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa mozione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 

scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Presenti 21 – Votanti 21 – Maggioranza 11 

 Voti favorevoli: 20 
 Voti contrari:  1 
 Astenuti: / 

 Approvata a maggioranza. 

 Assume il n. 8 

(O M I S S I S) 
IL PRESIDENTE 

              (Cesare Marinucci) 
 

                                                                                                   IL SEGRETARIO 
                                                                                          (Dr. Antonio Bultrini) 


